



В Тюмени для детей реабилитационного центра проведена профориентационная экскурсия на вертолётный завод



Дети в своей жизни сами выбирают свой путь, они могут стать, кем угодно, путешествовать, делать новые открытия, изменять жизнь людей к лучшему! Чтобы обрести мечту и понимание кем хочется стать во взрослой жизни, какую пользу приносить обществу, молодёжи нужно приобрести опыт общения с профессией, увидеть, потрогать и узнать от опытных специалистов, в чем суть их работы.

Центральным МСУТ СК России совместно с Уральской транспортной прокуратурой и Государственной инспекцией труда в Тюменской области в рамках профориентационной программы для подопечных из дома социальной реабилитации семей и детей «Борки» организована экскурсия в одно из крупнейших в России и мире предприятий по ремонту и техническому обслуживанию вертолетов АО "ЮТЭир-инжиниринг".



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Перед началом экскурсии все ее участники прошли специальный инструктаж по охране труда, а также посмотрели обучающий фильм. Сотрудники СК на довели основные правила безопасного поведения на транспортных объектах.

Путь начинающих авиаторов продолжился в сборочном цехе вертолетного завода, именно там происходит весь процесс ремонта и обслуживания техники. Особый интерес вызвала кабина вертолета, которая напоминала настоящий космический корабль.

Опытные работники завода рассказали молодому поколению о славной истории предприятия. Ребята узнали, как часто и почему воздушному судну может понадобиться ремонт или техническое обслуживание, и какие именно специалисты нужны для выполнения тех или иных работ.

Экскурсанты поблагодарили за уникальную возможность познакомиться с работой авиационного завода изнутри, а некоторые из ребят заявили о своем желании более глубоко изучить профессию, а также чтобы пополнить ряды авиаторов.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1863949>